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PROBLEMA 29

La velocidad de una particula, en pies por segundo (sec), es dado por v = t2 — 2t + 7 tiempo (en
segundos) que ha viajado. Encuentre el tiempo en el cual la velocidad es minima.

Variables: v = velocidad,t = tiempo Se desea minimizar v

Ecuacion principal: v =1t> — 2t + 7

Ecuaciones auxiliares No hace falta

Identifique funcion que se desa optimizar: v(t) =t* =2t +7

v =2t-2 v =2
0=2t—-2 v"(1) >0

t =1 Ent = 1 hay un minimo

Calcule los valores 6ptimos deseado§i V' = 0

Responda a la pregunta: |, yelocidad sera minima cuando ha transcurrido 1 se gundo
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PROBLEMA 30

Una compaiia desea manufacturar una caja con un volumen de 24 pies cubicos que esta abierto en
la parte de arriba y su largo es dos veces su ancho. Encuentre el ancho de la caja que puede ser

Variables: a = ancho h = altura A = area de superficie
Se desea minimizar A

Ecuacién principal: A = 2a* + 2(2ah) + 2(ah)

A = 2a? + 6ah pEgan i
Ecuaciones auxiliares VOlumen - largo ° anChO * altuT'a Za P> \\\\;/’/,/a
24 = (2a)(a)(h) = 2a’h
12
= a—2

12
A(a) = 2a® + 6a <a_2)

72
A(a) = 2a* + <?>
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Identifique funcion que se desa optimizar:




PROBLEMA 30 ...

Una compaiia desea manufacturar una caja con un volumen de 24 pies cubicos que esta abierto en
la parte de arriba y su largo es dos veces su ancho. Encuentre el ancho de la caja que puede ser

2 ST
Calcule los valores 6ptimos deseados: A'(a) = 4a — <—2> A(a) = 942 _|_7_2
72 * R askas 5
SiA'=0 0=4a- <a_2> A" no estadefinidoena =0 ;
18 Pero, esto no aplica ih
=a-—7 A7) 4+<144>
a) = _— PR i B
a =318 a’ 2a LT

144
113 _
A (\/18)—4+<(3 18)3>>0 3
En a = V18 hay un minimo

Responda a la pregunta: E| minimo material posible se lograra cuando el ancho sea aprox 2.6 pies
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